3apaBcTByMTE!



IIpoBepum
AOMAalIHee
jagaHue!




No706(6)

621.7
T 543

676,0
676,0 =676




No'706(2)
" 259,452
48,5438

308,000
308,000 =308



No'706(e)
12,70
138

14,08



No'T10(orc)
72,00
3,56

63,44



No'710(3)
0,0200
O 0061

0,0139



NoT10(u)
15,003
3,740

0,263



Yemmuo : Ne7177(a)
16,25+ 24,3 +3,75= 44,3



Paboma 6 epynnax

1 2 4 4 _

\ gpems  pabomut :

3  MuHymul

{
Omeemvme HaA 60NpPOCyHbl



e 1.410 OOLLEro Npu CrioXKeHnu n
BbIMMTaHNU OECATUYHbIX Apoden u
HaTypanbHbIX Yucen?

e 2.Kakue npaBsuna AeUCTBYHIOT Npu
CJIOXXE€HUU U BbIMUTAHUU AECATUYHbIX
apoben?

e 3.KaKmne 3aKoHbl A€UCTBYIOT NpU
CJIOXX€HUU U BbIMUTAHUU AECATUYHbIX
apoben?

* 4.B yeM oTnn4ne oObbLIKHOBEHHbLIX U
AEeCATUYHbIX Apodeun apyr ot apyra?



[NoaymauTe! @

1. Tema ypoka?

2. Kakue 3agayuun Mbl
MOXeM O00O03HauYnTb AnNA
ypoka?



05.03.13

Cllo’)keHHue U
BbIYUTAHHUE
NecCITUIHBIX

apooen




PaboTta B napax. Bbidbepure
npaBuribHbIN OoTBET!



Bbicka3biBaHUe: CyMMa AEeCATUYHbIX
apo6en He MOXeT ObITb
HaTyparibHbIM YUCJIOM

IOKHO  2UCTUHHO

npasusibHbIU omeem: 1
16,25+ 3,75 =20



Bbicka3biBaHue: pa3HOCTb
AEeCATUYHbIX APpoOen He MoXeT ObITb
HaTyparibHbIM YUCJIOM

IOKHO  2UCTUHHO

npasusibHbIU omeem: 1
16,25—-3,25=13



0,25 +2,75
1)3,00 2)2,9 3)3

rpasusibHbIU omeem: 3



0,2 - 0,05
1)0,5 2)0,05 3)0,15

rpasusibHbIU omeem: 3



0,98 + 0,02
1)0,90 2)0,9 3)1

rpasusibHbIU omeem: 3



56 - 3,14
1)52,86 2)53,86 3)52.76

npasusibHbIU omeem: 1



19,5 + 3,05
1)2255 2)23 3)22,1

npasusibHbIU omeem: 1



19,45 + 3,05
122,05 2)22,5 3)22,50

rpasusibHbIU omeem:. 2



PaboTa B napax B TeTpagu.

8pemMs  PEUuleHUsl

4 Munymol




D)

98,739

T 0,290

99,049



2) /103,540
69 093

172,633




3) 140,400
12,967

127,433







Pa0dora ¢ KOOPAMHATHON NPAMON MHIUBUIAYAJIBHO

C BHIOOPOM VPOBHA CJI0KHOCTH 3aIAHUS.

Ha «3» - orTMeThbTe HA KOOPAMHATHOU NPSAMOM TOYKM:
A(2), B(12,3), C(12,7), P(13), M(13,2), H(13,5)

Ha «4» - orTMeThbTe HA KOOPAMHATHOU NPSAMOM TOYKM:
A(2,1), B(12,14), C(12,16), P(12,2), M(12,22), H(12,25)

Ha «5» - oTMeTbTe HA KOOPAUHATHON NMPAMON TOUYKH:

B(l%,‘1}4)f,'§~'(12,118), M2, BB 438

3  MuHymul
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CamocmosmenvHas paboma

epeMsa  pDEeueHUA .

3

4 MuHymol



1 BapUaHT 2 BapuaHT

1.0kpyrnuTe Ao 1.0KpyrnuTe Oo COTEH:
OECATKOB:

59,965 ~ 60 | 459,965 ~ 500




1 BapuaHT

2 BapuaHT

2.0OKpyrnnTe 4o COoTbIX:

61,999 =~ 62

2.0Kpyrnnte oo
OECATbIX:

61,99 ~ 62




1 BapunaHT 2 BApUaHT

3.0kpyrnnTe oo 3.0kpyrnnTe oo

5°79.85 ~ 580 769,73 =70




1 BapuaHT 2 BapunaHT

4.CpaBHuUTeE: 4.CpaBHUTE:

5,678<5,687 13,6798 >13,6789




1 BapuaHT 2 BapunaHT

5.CpaBHuUTeE: 5.CpaBHUTE:

105.600=105.6 260,79=260,790




1 BapuaHT 2 BapunaHT

6.[lepeBegnte B 6.[lepeBegnte B
METPbI: KUIMOMETPbI:

16)0,08x1 = 0,08 -1000 = 80( )
26)0,81 = 0,8 : 1000 = 0,0008( 1)




cmparnuya . 196
No'710(1cmonbux)

Ne'705(e, 0, e)






Hauaure o11MOKY B BBIYHCJICHUAX:




Hajigure oinOKY B BLIYHCICHUAX:

12,103
1,209

10,864



. o
Hanaure o1nMOKY B BBIYHCJICHUAX: T

12,30

=)

4,73



